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太田市農業委員会第５回定期総会 議事録 

 

開催日時   令和２年２月１０日（月） 午後５時３０分 

閉会日時   令和２年２月１０日（月） 午後５時４５分 

開催場所   ダニエルハウス 

出席農業委員 １．藤澤 武則   ２．丸山 忠      ３．木暮 昌弘   ４．中村 博正 

 ５．遠坂 修一  ８．牛久保 榮治  ９．小林 良孝  10．糸井 敏幸 

 11．岡田 貴男   12．塚越 寳    13．山田 清作  15．石原 孝志 

16．新井 章夫  17．清水 由紀江  18．武内    19．藤本 富久  

20．茂木 利子  21． 亀 昌子   22．中村 薫 

 

出席推進委員 １．小此木 博   ２．金田 春光    ３．藤倉 栄     ４．成塚 治夫  

 ５．伴場 文雄  ６．小林 早苗    ７．田畑 公則   ９．岩下 哲三    

10．松島 義久  11．天笠 孝之   12． 藤 辰雄  13．荻野 昇  

14．川田 晃彦  15．荒井 功次    17．倉上 逸夫   19．小澤 淳 

22． 藤 森雄  25．木村 克已    26．古郡 雄  27．髙木 勝  

28．堀口 幸男   29．久保田 泰成  30．松永 之 

 

欠席農業委員 ６．藤生 博     ７．吉田 清和   14．髙栁 章       

             

欠席推進委員 16． 木 春久   18．加藤 俊一   20．村岡 圭   21．松井 孝司  

23．髙木 光一   24．福島 喜代一 

 

出席職員    富宇加事務局長、北村次長、林次長補佐、見供次長補佐、髙橋係長代理、

髙橋主任、山下主任 
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会議に付した事項 

 

議  事   議案第１号    令和２年度太田市農業委員会日程（案）について 

       議案第２号  農業委員会の法令遵守の申し合わせ決議（案）について 

報  告   報告第１号  令和元年度農地パトロール結果について 
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事 務 局   ただ今から第５回太田市農業委員会定期総会を始めたいと思います。開会

に先立ちまして、太田市農業委員会憲章のご唱和をお願いします。恐縮で

すが、ご起立をお願いいたします。 

初めに私が前文を読み上げますので、引き続きご唱和をお願いします。 

 

（太田市農業委員会憲章） 

太田市農業委員会は、農業・地域を守り、その健全な発展に寄与するため、

法令遵守と高い倫理観を持ち、農業委員と農地利用最適化推進委員が一体

となって、以下の憲章を遵守します。 

委  員   １ 農業者と地域の代表として、食料・農業・農村基本計画の実現に努め、

市民の期待と信頼に応えます。 

１ 農業生産力を高め、市民の食料を安定的に供給するため、優良農地の

確保と効率利用を進めます。 

１ 最適な農地利用をめざし、担い手への農地利用の集積・集約化、遊休

農地の発生防止・解消、新規参入の促進に努めます。 

１ 認定農業者や新規参入者等の意欲ある担い手の育成・確保と経営支援

を強化します。 

１ 暮らしと経営に役立つ情報の収集・提供に努め、活力ある農業と地域

社会をめざします。 

事 務 局    ありがとうございました。ご着席ください。 

        それでは、ここで新井会長からご挨拶をいただきたいと思います。 

       よろしくお願いいたします。 

 

   （新井会長あいさつ） 

 

事 務 局   ありがとうございました。 

それでは、太田市農業委員会総会会議規則第６条第１項により新井会長に

議長となっていただきまして、議事の進行をお願いしたいと思います。 

新井会長、よろしくお願いいたします。 
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議   長   それでは、ただ今から第５回定期総会を開会いたします。開会にあたりま

して、次第の３「日程」の（１）定足数の報告を事務局よりお願いいたし

ます。 

事 務 局   はい。農業委員会等に関する法律第２７条第３項の規定により、総会は在

任委員の過半数の出席が必要となりますが、現在の委員の総数５１名、本

日の総会出席委員は４２名で、過半数以上の出席がありますので、本総会

は成立することをご報告申し上げます。 

議   長    次に、（２）会期の決定についてお諮りいたします。 

会期は本日１日としたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

委   員   異議なし。 

議   長    異議ないものと認めまして、会期は本日１日と決定いたします。 

議   長    次に、（３）議事録署名委員の選任および書記の任命についてであります。 

議事録署名委員につきましては、太田市農業委員会総会会議規則第２３条

第２項の規定により、議長が指名いたします。 

 

議事録署名委員に 議席番号１５番 石原 孝志  委員 

議席番号１７番 清水 由紀江 委員 

の２名を指名いたします。 

 

また、書記につきましては、事務局の髙橋主任と山下主任の２名を指名い

たします。 

議事に入る前に、議案書の訂正等がありましたら、報告願います。 

事 務 局   訂正はございません。 

議   長   次に、次第の４「議事」に入ります。 

議案第１号「令和２年度太田市農業委員会日程（案）について」事務局よ

り説明願います。 

事 務 局   議案第１号「令和２年度太田市農業委員会日程（案）について」ご説明申

し上げます。資料１をご覧ください。 

       令和２年度もこれまでと同様に、地区協議会、定例総会を設置し、日程案

のとおり協議を進めてまいりたいと思います。 
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       定期総会につきましても今年度と同様に開催する予定です。 

       今回、会議日程を決定するに当たり、毎月１６日付近で群馬県農業会議が

主催する常設審議委員会の日程が既に決定しているため、これを起点とし、

逆算で定例総会と地区協議会の日程を定めております。 

       なお、議案書につきましては、これまでどおり郵送にて地区協議会の１週

間前には各委員さんのお手元に届くよう手配をさせていただきます。 

       また、日程案の右、その他行事では、現在確認できている内容についてお

知らせをしております。今年は改選の年ですので、７月２０日に辞令交付

式および総会、また７月２８日に農業委員・推進委員合同研修会が予定さ

れております。また例年通り、群馬県農業会議が主催する研修のほか、県

外研修を１月下旬に開催したいと考えております。 

以上、来年度の日程について提案させていただきます。 

ご審議の程、よろしくお願いいたします。 

議   長   ただ今説明が終わりましたが、ご質問やご意見等ございましたらお願いい

たします。 

委  員   なし。 

議   長   無いようですので、これより採決に入ります。 

議案第１号「令和２年度太田市農業委員会日程（案）について」承認する

ことでよろしいでしょうか。 

委  員   異議なし。 

議   長   異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり承認されました。 

       続きまして、議案第２号「農業委員会の法令遵守の申し合わせ決議（案）

について」牛久保会長職務代理者より発言を求められておりますのでこれ

を許します。 

牛久保代理者 紹介されました牛久保でございます。議案第２号「農業委員会の法令遵守

の申し合わせ決議（案）について」でございますが、資料２をご覧くださ

い。 

昨年中は９月に大阪府で研修会の昼食での飲酒報道があり、１０月には奈

良県安堵町で会長による転用を目的とした虚偽申請で、大分県別府市で農

地転用許可に関わる収賄で農地法違反による逮捕者が出ており、農業委員
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会での不祥事が相次いでおります。                  

こうした中、太田市農業委員会におきましても、委員による不祥事の発生

を防止し、法令遵守の徹底を図るべく、ここに申し合わせ、決議すること

を提案するものでございます。 

ご賛同下さいますよう、よろしくお願いいたします。 

議   長   ただ今説明が終わりましたが、ご質問やご意見等ございましたらお願いい

たします。 

委  員   なし。 

議   長   無いようですので、これより採決に入ります。 

       議案第２号「農業委員会の法令遵守の申し合わせ決議（案）について」賛

同することでよろしいでしょうか。 

委  員   はい。 

議   長   異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり承認されました。 

以上で議事を終了いたします。 

次に次第の５「報告」に入ります。報告第１号「令和元年度農地パトロー

ル結果について」事務局より説明願います。 

事 務 局   はい。では皆さんお手元の議案書の最後のページの資料３をご覧ください。 

       これは今年度の農地パトロールの耕作放棄地の調査結果となります。皆さ

んが尽力していただいたおかげで、昨年の数字と比べて大分減少するよう

なかたちになりました。もちろん新規で増えた分もあるのですが、それが

だいたい４．３ｈａです。それを合わせても、一番下の合計のところを見

ていただきたいのですが、約７６ｈａの結果になりました。これは、昨年

の８７ｈａから比べて１１ｈａほど減ったようなかたちになります。 

また冒頭に会長から説明があったように農業委員会で耕作放棄地の解消事

業をやっていただいたものが今年度は４ｈａほどありまして、かなり今年

耕作放棄地が減ったかたちになりました。ありがとうございます。 

以上です。 

議   長   ただ今説明が終わりましたが、ご質問やご意見等ございましたらお願いい

たします。 

委  員   なし。 
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議   長   質問も無いようですので、以上で予定した事項は全て終了いたしました。 

これで、太田市農業委員会第５回定期総会を閉会いたします。 

ここで議長の任をおろさせていただきます。 

どうもご協力ありがとうございました。 

 

 

 

閉  会   午後５時４５分 

 

 


